

Protokoll
Sitzung der AG GWA Neustädter See
13.01.2016, 17.30-18.30 Uhr
Grundschule "An der Klosterwuhne"



Moderation: Sandra Tänzler
TeilnehmerInnen: 15
Protokoll: Sandra Tänzler

Tagesordnung

TOP 1 Begrüßung und Protokollkontrolle
TOP 2 Informationen vom Stadtteilmanagement
TOP 3 Informationen vom Bürgerverein Nord
TOP 4 Initiativfonds
TOP 5 Bürgeranliegen
TOP 6 Sonstiges

TOP 1 Begrüßung und Protokollkontrolle

- Frau Tänzler begrüßt die Anwesenden. Auf Nachfrage gibt es keine Zusätze oder Beanstandungen zum Protokoll der letzten Sitzung. Somit ist das Protokoll angenommen

TOP 2 Informationen vom Stadtteilmanagement

- Herr Härtel freut sich mitteilen zu dürfen, dass das Stadtteilmanagement für die nächsten 2 Jahre bestätigt wurde
- eine Begehung des Rundweges mit dem Tiefbauamt, Stadtplanungsamt und Stadtteilmanagement hat stattgefunden
Start für den letzten Bauabschnitt ist im April 2016 (Dauer ca. 2 Monate)
Aufstellung von 13 Hinweisschildern (Wegweiser und Rundwegschilder)
Aufstellung von 4 Infotafeln mit Text und Bild
zum Abschluss Ende August evtl. Übergabe durch die Stadt mit festlichem Rahmen
- am 09.04. vor 35 Jahren wurde Nord offiziell übergeben, Aktion dazu geplant
Ende April/Anfang Mai (evtl. Stadtteilstadtfest)
- 30. Ausgabe Lindwurm erscheint im August
- Ausstellung über Light Graffiti aktuell in der Oase

TOP 3 Informationen vom Bürgerverein Nord

- Frau Tänzler informiert darüber, dass keine Neuigkeiten aus dem Bürgerverein vorliegen, da momentan geplant wird

TOP 4 Initiativfonds

- Anträge für den Initiativfonds nach Möglichkeit bis Mai stellen

TOP 5 Bürgeranliegen

- Herr Poppe informiert über neue Busverbindung zum Pfahlberg
Nachtbus N7 fährt diesen auch an
- Herr Nowak möchte Informationen über die Weiterentwicklung des Stadtteiles
- Herr Härtel informiert über Frau Heuburg, welche sich um Nistmöglichkeiten für Vögel sorgt

TOP 6 Sonstiges

- Frau Täntzler informiert darüber, dass der Osteingang bereits im Februar/März wieder geöffnet werden soll, da dann auch die neue Gastronomie eröffnet wird (Aussage Herr Perrett am 24.12.2015)
- Frau Ferchland berichtet über Probleme mit der öffentlichen Toilette am Neustädter Platz
Tür ständig draußen durch Vandalismus, Gespräch mit Mitarbeiter der Stadt bereits geführt
- RBB Meier informiert über Vandalismus im Eingangsbereich der IGS durch Jugendliche und bittet um Mithilfe der Bewohner

Die nächste GWA-Sitzung findet am 24.02.2016 um 17:30 Uhr in der Integrativen Kita „Neustädter See“ statt.